
 

  

Kedves Résztvevők! 

 

Köszöntjük Önöket, köszöntünk Titeket első hírlevelünkben! A verseny 

ideje alatt, mintegy 8 hétig hetente fogunk küldeni egy hírlevelet 

hasznos és reméljük, érdekes információkkal, megválaszolván a 

személyes találkozóknál felmerült kérdéseket is. Amire nagyon büszkék 

vagyunk: a 26 nevezett szervezeti egység által 943 dolgozót érint a 

megmérettetés! 

Kezdeti helyzetelemzések 

2013. február 4-február 15. közötti hetekben zajlottak a kezdeti helyzetelemzések. A kapcsolattartóknak 

hamarosan kiküldjük a kitöltött táblázatokat és az elért pontszámot. Most már csupán annyi a teendő, 

hogy a verseny ideje alatt ehhez képest minél többet fejlődjenek! 

Heti kérdéseink 

Minden héten szeretnénk kérdéseket feltenni a résztvevőknek, amire várjuk válaszaikat e-mailben!  

1. Elkezdte már bevonni a kollégákat? Milyen módon? 

2. Mely témá(k)ban szeretnének bővebb tájékoztatást kapni tőlünk hírlevélben? 

Mivel szeretnénk kiemelni, hogy mennyire fontosak a visszajelzések, minden hírlevél után beküldött 

válaszokat 1 plusz ponttal díjazzuk (a verseny végéig maximum 8 pont kapható így). 

Facebook oldal 

Körünk létrehozta a BME Zöld Tanszék Verseny nevű Facebook oldalt, hogy megkönnyítse a nevezők 

kapcsolattartását, a jó gyakorlatok megosztását, és szorosabbá fűzze a szervezők és a résztvevők 

közötti kapcsolatot. 

A közösségi oldalon is szívesen válaszolunk a felmerülő kérdésekre, és örömmel várjuk az olyan 

fényképeket, ötleteket, megvalósított vagy tervezett intézkedésekről szóló bejegyzéseket, 

amelyek a verseny minden szereplőjének javára szolgálhat. Az oldalon a versennyel kapcsolatos 

eseményekkel kapcsolatos hírek és fényképek is várhatóak, valamint szívesen közzétesszük a nevezett 

szervezeti egységek környezetvédelmi oldalainak linkjét is.  

Oldalunk címe: http://facebook.com/bme.zoldtanszekverseny 
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Komposztálás 

A kezdeti auditok során biztosan felmerült, hogy a kritériumlista egyik kérdése a szerves hulladékok 

komposztálására vonatkozik. Ez nem véletlen, hiszen 2012 novembere óta a BME Egyetemi Zöld Kör is 

rendelkezik saját komposztkerettel az egyetem területén belül. A komposztpont a Lágymányosi utcai 

kapu felől közelíthető meg, a G épület sarkánál lelhető fel (ld. térkép).   

 

A komposztálás a hulladékmegelőzés egyik legfontosabb lépése: a kommunális hulladék mintegy 

30%-a növényi szerves anyag, amely a komposztálás során talajjavításra alkalmas humusszá alakítható. 

A tanszékeken jelentkező hulladékok között komposztálásra javasoljuk az alábbiakat: kávézacc, 

teafű, teafilter, nyers gyümölcshéjak. 

A komposztálással kapcsolatos általános ismereteket az alábbi linken elérhető füzet foglalja össze: 

http://www.ezk.bme.hu/komposztalj 

Kérjük, a komposztálóba soha ne kerüljön állati eredetű anyag, fém, gyomnövény, pékáru, párolt-sült 

zöldség és biológiailag „lebomló” műanyagzacskó. 

A komposzt gyűjtéséhez szívesen adunk gyűjtőedényeket, kérjük, jelezzék e-mailben igényüket. 

Praktikus megoldás a megüresedett fél kilós tejfölös vödör (tekintve, hogy a komposztot néhány 

naponta el kell vinni). 

Figyelmükbe ajánljuk 

 Március 31-ig pályázható a svéd Gran Prize interdiszciplináris innovációs díj, amelyre a 

fenntarthatósághoz kapcsolódó különböző területeken kutató hallgatók és hallgatói csoportok 

is adhatnak be pályamunkákat. Részletek a BME weboldalán. 

 Február 28-án Jegyzetbörzét szervezünk a Hallgatók számára a Vásárhelyi Pál Kollégium 

Nagytermében. Kérjük, segítsék rendezvényünk sikerét, és saját kommunikációs csatornáikon 

népszerűsítsék programunkat tanszékük hallgatói körében! Bővebb információt az esemény 

folyamatosan frissülő facebook oldalán találhatnak. Segítségüket előre is köszönjük! 

Kérjük, küldjék el a hírlevelet kollégáiknak is! Kérdéseiket változatlanul várjuk a 

zoldtanszek@ezk.bme.hu-ra. Bíztassák kollégáikat is, hogy kérdezzenek tőlünk! 

Az EZK Zöld Tanszék Verseny csapata 

www.ezk.bme.hu 
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